

મહે સાણા નગરપાલિકાના સફાઈ કામદારો અને બોર ઓપરેટર હડતાલ પર

મહે સાણા, તા. ૧૮ મહે સાણા નગરપાલિકામાં કામ કરતા સફાઈ કામદારો અને બોર ઓપરેટરોના વિવિધ પ્રશ્નોનો ઉકેલ ન આવતાં પાલિકાના આરોગ્યમંત્રીને ધેરવેલા હડતાલ પર ઉતરતાં શહેરમાં સફાઈ અને પીવાના પાણીની કામગીરી પર ઘેરી અસર પડી છે.

રોજમદારો તરીકે છેલ્લા કેટલાક વખતથી કામ કરતા સફાઈ કામદારો અને બોર ઓપરેટરોએ કામથી કઠવા તેમજ અન્ય માગણી સંદર્ભે પાલિકા સત્તાધિકારીને રજૂઆત કરી હતી તેમ છતાં તેઓની માગણીઓ નસંતોષાતાં આવા કામદારો છેલ્લા બે દિવસથી હડતાલ પર ઉતરી ગયા છે. કામદારોની અચોક્કસ મુદતની હડતાલને લીધે શહેરમાં

સફાઈની કામગીરી ઠપ્પ થઈ ગઈ છે અને પીવાના પાણી અંગે અનિયમિતતા ઉભી થઈ છે. દરમિયાન શહેરમાં છેલ્લા બે દિવસથી સફાઈ કામદારોની હડતાલને પગલે શેરી, મહોલ્લા, જાહેર રાજમાર્ગો પર કચરો જમા થવા માંડ્યો છે. આ સાથે પાલિકાના વોટર વર્કસ શાખામાં ફરજ બજાવતા બોર ઓપરેટરો પણ અચોક્કસ મુદતની

હડતાલમાં જોડાયા હોઈ શહેરીજનોને પીવાના પાણીની પણ મુશ્કેલી ઉભી થયેલ છે. સફાઈ કામદારો અને બોર ઓપરેટરોની હડતાલથી ઉદભવેલ સ્થિતિને લઈને પાલિકાના સત્તાધિકારીઓએ સમાધાન કરવા અન્ય કમચારીઓને બોલાવી શહેરમાં પાણી પુરવઠાની સ્થિતિ યોગ્ય રીતે થાય તે માટે કામગીરી સોંપી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

વણકર સમાજનો તૃતીય જીવનસાથી સંમેલન યોજાશે

ગાંધીનગર વણકર મહિલા ઉદ્ધર્ષ સેવા સમાજ દ્વારા વણકર સમાજના લગ્નોત્સુક યુવતિઓ માટે તૃતીય જીવનસાથી પરિચય યોજાશે. આગામી ૨૨ ફેબ્રુઆરી રવિવાર બપોરે ૧૨.૩૦ કલાકે ડૉ. આંબેડકર ભવન સે-૧૨ ખાતે જીવનસાથી પસંગી સંમેલન યોજાશે. જેમાં અધ્યક્ષ તરીકે રમણલાલ વોરા મંત્રી ગુજરાત સરકાર ઉપસ્થિત રહેશે. આ સંમેલનમાં જ્ઞાતિબંધુઓને મોટી સંખ્યામાં પોતાના ઠિકરા-ઠિકરી સાથે ઉપસ્થિત રહેવા આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

રિવર ફ્રન્ટ પર યોજાયેલ ચિત્ર સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો

અમદાવાદ સ્થિત સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ખાતે ગુજરાત આઈ.એ.એસ. વ્યુઅર્સ ઓફ સોસિયોલોજી દ્વારા વસંતોત્સવ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં સે-૨૩ની આર.સી. પટેલ સેકન્ડરી એન્ડ હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલની સાત વિદ્યાર્થીનીઓએ ચિત્ર સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે વસંતોત્સવ દરમિયાન રિવરફ્રન્ટ પર સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો, ઘરેણાં બજાર, ખાણી પીણીના સ્ટોલ અને ચિત્ર સ્પર્ધા, વેશભૂષા સ્પર્ધા સહિતની સ્પર્ધાઓ યોજાઈ હતી. જેમાં અમદાવાદ અને પાટનગરની શાળાઓના વિદ્યાર્થી-વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લીધો હતો. ચિત્ર સ્પર્ધામાં પારીતોષ કાપડિયાને શ્રેષ્ઠ ચિત્ર બદલ બીજો નંબર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતાં.



વડાગામ નજીક પુંસરી અને રણાચણ ગામે મહાશિવરાત્રી પર્વની ધામધૂમપૂર્વક ઉજવણી કરાઈ

સમગ્ર ગુજરાતમાં મહાશિવરાત્રી પર્વની ધામધૂમપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં વડાગામ નજીક આવેલા પુંસરી ગામ અને રણાચણ ગામે શિવભક્તોએ શિવજીને રીઝવવા માટે યજ્ઞ અને બિલિપત્રો ચડાવી મહાશિવરાત્રિ પર્વની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. વડાગામ નજીક આવેલા પુંસરી ગામમાં મહાશિવરાત્રી પર્વ નિમિત્તે રાત્રિના સમયે ચાર પ્રહરની પુજા કરવામાં આવી હતી. જેમાં શિવભક્ત યોગેશભાઈ જોષી, નિલેષભાઈ જોષી તેમજ વિવિધ યજ્ઞમાનોએ ભાગ લીધો હતો. ડૉક્ટર મહાદેવના રમેશભાઈ જોષીએ ચાર પ્રહરની પુજાનું આયોજન કર્યું હતું. જેમાં પુંસરી પંથકના શિવભક્તોએ ભાગ લીધો હતો. ભક્તો દ્વારા શિવલીંગ પર શેરડીના રસ અને બિલીપત્રોનો અભિષેક કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે વડાગામની નજીક આવેલા રણાચણ ગામમાં મહાશિવરાત્રી પર્વ નિમિત્તે બરફના શિવલીંગનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ બરફના શિવલીંગના દર્શન કરવા રણાચણ અને આજુબાજુના ગામડાના પ્રજાજનો સવારથી જ ઉમટી પડ્યા હતા. આ બરફના શિવલીંગનું આયોજન જકટેશ્વર મહાદેવ મંડળ શિવભક્તોએ કર્યું હતું તેમજ મહાશિવરાત્રીના પર્વ નિમિત્તે રણાચણ ગામમાં પરંપરાગત રીતે લોક મેળો ભરાયો હતો જેમાં રણાચણ અને આજુબાજુના લોકો ઉમટી પડ્યા હતા. (તસવીર : બાબુભાઈ પટેલ, વડાગામ)

ધનસુરા કોલેજમાં સંસ્કૃત વિષય પર વ્યાખ્યાન યોજાયું

ધનસુરા, તા. ૧૮ હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી, પાટણ દ્વારા બોર્ડ ઓફ સ્ટડીઝ એક સ્વચ્છરલ યુનિવર્સિટી વ્યાખ્યાન અંતર્ગત ધનસુરા કોલેજમાં વ્યાખ્યાન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કાર્યક્રમમાં આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ શામળાજીના પ્રો. ડૉ. મધુસુદન વ્યાસે સંસ્કૃતના પંચ મહાકાવ્ય અને તેની પરંપરા વિષય પર રસપ્રદ વ્યાખ્યાન આપ્યું હતું. મહાકાવ્યોની સાલવાર સૃષ્ટિ કરી રજૂ કરી શ્રોતાઓને મંત્રમુગ્ધ કર્યા હતા ઉપરાંત અર્વાચીન સમયમાં પણ સંસ્કૃતિની ઉપયોગીતા રજૂ કરી સંસ્કૃતિનો દેહ અભ્યાસ કરી છાત્રોને કારકિર્દી બનાવવા અનુરોધ કર્યો હતો. કોલેજના આચાર્ય ડૉ. પ્રફુલ્લાબેન બ્રહ્મભટ્ટે વક્તાનું શાબ્દિક સ્વાગત અને પ્રસંગોચિત ઉદ્બોધન કર્યું હતું. કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન પ્રો. ડૉ. ગોપાલભાઈએ કર્યું હતું અને આભારવિધિ ડૉ. મનહરભાઈ દેસાઈએ કરી હતી.

ગુજરાતના આશરે ૧૭૨ માછીમાર આજે પહોંચશે

અમદાવાદ, તા. ૧૮ રાજ્ય સરકારના સઘન પ્રયત્નોના પરિણામ સ્વરૂપે પાકિસ્તાન સત્તાવાલાઓ દ્વારા જેલમાં બંધ ગુજરાતના ૧૭૨ માછીમારોને તા. ૧૬ ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૫ના રોજ મુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. જેઓને વાઘા બોર્ડર (પંજાબ)થી ભારતીય સત્તાવાળાઓને સુપરત કરવામાં આવ્યા છે. જેઓનું આજે અમદાવાદ ખાતે આગમન થશે. મુક્ત કરાયેલા માછીમારોના સ્વાગતમાં માટે રાજ્યકક્ષાના મત્સ્યોદ્યોગ મંત્રી બસુભાઈ ખાબડ તા. ૧૮ ફેબ્રુઆરીના રોજ સવારે ૯-૦૦ કલાકે અમદાવાદ રેલવે સ્ટેશન ખાતે ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ગુજરાતના માછીમારોને વતન લાવવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા નાયબ મત્સ્ય ઉદ્યોગ નિયામકના માર્ગદર્શન હેઠળ ટીમ રવાના કરવામાં આવી છે. અને માછીમારોને રેલવે મારફતે માદરે વતન લાવવા માટે ખાસ વિશેષ બોધીની વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી છે.



(તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા) શિયાળાની વિદાય સાથે જ ધીમે-ધીમે ઉનાળાનો અહેસાસ થવા લાગ્યો છે. સવારે ૧૦ વાગ્યા બાદ પંખો ચાલુ કરવો પડે તેવી સ્થિતિ બની રહી છે. જો કે ડીસા બજારમાં શેરડીના કોલા, તરબુચના કોલા તો અઠવાડિયાથી શરૂ થઈ ગયા છે. પરંતુ રાજસ્થાનની માટીમાંથી બનેલા ઠંડા માટલાનો સ્ટોક પણ ખડકાઈ ગયો છે.

મોડાસા નગરપાલિકાના મહાલક્ષ્મી ટાઉનહોલ પર લગાવેલ બિનઅધિકૃત હોર્ડીંગ ચીફ ઓફીસરની સજાગતાથી ઉતરાવાયું

અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં ચાર રસ્તા પર આવેલ મહાલક્ષ્મી ટાઉનહોલ પર અમદાવાદની જાહેરાતનું કામગીરી કરતી કંપનીનું હોર્ડીંગ લાગેલું હતું આ ટાઉનહોલની અગાસી પર નવા ચીફ ઓફીસર અગરસિંહ



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા) આ હોર્ડીંગનો કોન્ટ્રાક્ટ ચાર માસ અગાઉ પૂર્ણ થઈ ગયો હોવા છતાં મુદત વીતી ગયા બાદ બે નંબરમાં કંપનીને હોર્ડીંગ લગાવવાનો કોન્ટ્રાક્ટ અપાયો હતો. આ કોન્ટ્રાક્ટ ચાર મહિના પહેલા પૂર્ણ થઈ જવા છતાં કંપનીએ હોર્ડીંગ અગાસી પરથી ઉતારી લેવાને બદલે જાહેરાતો પ્રસિધ્ધ કરવાનું ચાલુ રાખીને લાખો રૂપિયાનો નફો રળી જાહેરાત કર્યે રાખતા મોડાસા નગરપાલિકાને થયેલા ઝામડાના નુકશાનની ભરપાઈ કોણ

દ્વારા ચોંટાણના ધ્યાન પર આવતા જ તાત્કાલીક આ ખાનગી કંપની ચિત્રા પબ્લીસિટીને હોર્ડીંગ હટાવી લેવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત મોડાસા નગરપાલિકાના જવાબદાર કર્મચારીઓ તથા ચિત્રા પબ્લીસિટીને નોટીસ ફટકારી ખુલાસો કરવા જણાવવામાં આવ્યું છે. આમ નવા ચીફ ઓફીસર કડક બનતાં પ્રજાલક્ષી કામોમાં વેગ આવશે અને મોડાસા શહેરનો વિકાસ ઝડપી બનશે તેવું પ્રજાજનો અહેસાસ કરી રહ્યા છે.

આજે ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમનું આયોજન થશે

અમદાવાદ, તા. ૧૮ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ આવતીકાલે ગુરુવાર તા. ૧૮ ફેબ્રુઆરીએ રાજ્યના નાગરિકોની રાવ-ફરિયાદ-સામર્યાના નિવારણ માટેના કોમ્પ્યુટર ટેકનોલોજીયુક્ત ઉપક્રમ સ્વાગત ઓનલાઈન જનફરિયાદ ના રાજ્યકક્ષાના કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગર ખાતે ૩-૦૦ કલાકે પ્રજાજનોની સમર્યા-પ્રશ્નો રજૂઆત સાંભળશે અને નિવારણનું માર્ગદર્શન આપશે. અત્રે નિર્દેશ કરવો જરૂરી છે કે, દર માસના ચોથા ગુરુવારે યોજાતો આ સ્વાગત ઓનલાઈન જનફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ, તા. ૨૩ ફેબ્રુઆરીથી શરૂ થતા વિધાનસભામાં અંદાજપત્રસત્રના અનુસંધાને આ વખતે આવતીકાલે, ત્રીજા ગુરુવારે યોજાઈ રહ્યો છે.

સ્વાઈન ફ્લુ વિકરાળ અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

સ્વાઈન ફ્લુના દર્દીના સગાને પણ માસ્ક આપવા જણાવ્યું હતું. મળતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં જે ૧૪ કેસ નોંધાયા છે તેમાં પાંચ કેસ ગાંધીનગર શહેરના છે. જ્યારે નવ કેસ ગ્રામ્ય વિસ્તારના છે. શહેરના સે. ૧૩માંથી બે કેસ, સે. ૨-એમાંથી ૧ કેસ, સે. ૮માંથી એક કેસ અને સે. પમાંથી ૧ કેસ મળી આવેલ છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારના ગ્રામભારતી, પેથાપુર, ચડાસણામાંથી કેસો મળી આવ્યા છે. જે બે દર્દીઓના મોત નીપજ્યા છે તેમાં લીબોદરાની મહિલા તેમજ અડાલજની એક મહિલાનો સમાવેશ થાય છે. જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના કેસોમાં ભારે ઉછાળો આવ્યો છે. હાલ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં જ ૪૫ જેટલા દર્દીઓ સારવાર હેઠળ છે. આ પૈકીના ૩ દર્દીઓની હાલત ગંભીર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર જિલ્લામાં સર્વેલન્સને હજુ પણ વધુ સઘન બનાવવા માટેની તાકીદ કરવામાં આવી છે.

શબ્દાવલી - ૫૬૪૭					
૧	૨	૩	૪	૫	૬
	૭				
૮			૯		૧૦
		૧૧	૧૨		
૧૩	૧૪			૧૫	
	૧૬		૧૭		
૧૮			૧૯		૨૦
૨૧					૨૨

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. વાંદવેળ, ઝંઝાવાત (૪)	૨. બંદર, વાંદરો (૩)
૫. ખલ, વાટવાનો પથ્થર(૩)	૩. ઊંધને ઘેનનું પ્રેલું (૨)
૭. તાળુ ભરાવવાનો આંકડો (૩)	૪. કપડાં કે કાગળનો વીંટો(૨)
૮. અવાજ, રાગ (૨)	૫. સમાપ્ત, ખલાસ (૩)
૯. ગામડાનો (વ્યક્તિ) (૪)	૬. લખનાર વ્યક્તિ (૩)
૧૧. ઘ્યા (૩)	૮. પોતાનું રાજ્ય (૩)
૧૩. મહેનત (૪)	૯. ગામડું (૨)
૧૫. ભારતી સંખ્યાનો સમૂહ(૩)	૧૦. વિભાગ (૩)
૧૬. ફૂટેવ (૨)	૧૧. ખેલ (૩)
૧૭. શબને ઓઢાવતું કપડું(૩)	૧૨. પ્રેમ, વ્હાલ (૨)
૧૮. લોકર, આવાસ (૩)	૧૪. બેડું, ગાગર (૨)
૨૧. ચળકાટ (૩)	૧૫. એક વાદ્ય (૩)
૨૨. આંખ, નયન (૨)	૧૭. ગઝલ (૩)
	૧૮. અધિકારીને છૂપી રીતે અપાતી બક્ષિસ (૨)
	૨૦. ભિખારી (૨)

શબ્દાવલી ૫૬૪૬ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) સહજ (૩) ૨૨ (૫) રાજ (૬) જીવન (૮) બજાર (૯) વીપ્ર (૧૧) નાકક (૧૩) માનવી (૧૪) લવાદ (૧૫) તણા (૧૬) વાજા (૧૯) ઘઘગીરી (૨૧) ધનવાન (૨૨) રસમ

અસરગ્રસ્ત વિદ્યાર્થીને શાળામાંથી રજા આપવા શિક્ષણતંત્રની સૂચના

રોગચાળાના લક્ષણ જણાય તો સરકારી દવાખાનામાં તપાસ કરાવવા પણ તાકીદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ સ્વાઈન ફ્લુનો રોગચાળો વકર્યો છે ત્યારે શાળાએ જતા વિદ્યાર્થીઓને અનુલક્ષી વાલીઓમાં પણ ચિંતાનું મોજું પ્રવર્ત્યું છે. બીજી તરફ જિલ્લા શિક્ષણતંત્રએ પણ રોગચાળાને અનુલક્ષી વિદ્યાર્થીઓમાં આ અંગેના કોઈ લક્ષણો જણાય તો સરકારી હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે લઈ જવા તેમજ અન્ય વિદ્યાર્થીઓને ચેપ ન લાગે તે માટે અસરગ્રસ્ત વિદ્યાર્થીને રજા આપવા શાળાઓના સંચાલકોને સૂચના આપી છે.

તફાવત ઘટયો

હરામ થઈ છે. આમ નાગરિકો પણ સ્વાઈન ફ્લુથી બચવા જાગૃત બન્યા છે. સ્વાઈનફ્લુના રોગચાળાએ ભરડો લેતા મૌસમનો બદલાવો મિજાજ પણ ટોક ઓફ થ ટાઉન બન્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં પણ રોજબરોજ સ્વાઈન ફ્લુના નવા કેસો નોંધાતા રોગચાળાના મામલે આરોગ્યતંત્ર દ્વારા વધુ સતર્કતા દાખવવામાં આવી રહી છે. સ્વાઈન ફ્લુથી બચવા નાગરિકો ભીડમાં જવાનું ટાળી આયુર્વેદિક ઉકાળાનું સેવન કરવા તરફ વળ્યા છે. સ્વાઈન ફ્લુના લીધે દિનપ્રતિદિન મૃત્યુઆંક ઉંચો આવતા બિમારીથી બચવા આમ નાગરિકો પણ જાગૃતતા દાખવી રહ્યા છે. આવા સંજોગોમાં મૌસમનો મિજાજ પણ બદલાયો છે. વાતાવરણમાં ભેજનું જોર હળવુ થયું છે. દિવસે ગરમી અને મોડી રાત્રે ગુલાબી ઈંડીની અસર વર્તાય છે. જેના પરિણામે ડબલ સીઝનની અસર વચ્ચે સામાન્ય વાઈરલ ફીવરના દર્દીઓની સંખ્યા પણ વધી છે. જ્યારે છેલ્લા એકાદ દિવસથી મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાન વચ્ચેનો તફાવત ઘટતા ઉનાળાની પૂર્ણ અસર વર્તાવાનું શરૂ થઈ ગયું છે. આજે પણ મહત્તમ તાપમાન ૩૪ ડીગ્રી રહ્યું હતું. જ્યારે લઘુત્તમ તાપમાન ૧૮.૪ ડીગ્રી નોંધાયું હતું. આમ મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાન વચ્ચેની વિસંગતતા પણ હળવી થતા આગામી દિવસોમાં વાઈરલ રોગચાળાનું જોર પણ હળવુ થશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

કંપની સમાચાર તે કૂકી નથી... તે છે ચંકી !

બ્રિટાનિયાએ ગૂડ ડે ચંકીઝ રજૂ કરવા સાથે કૂકી બજારમાં નવી ચર્ચાને ગતિ આપી ભારતીય શહેરી ગ્રાહકો આજે જીવનનાં દરેક પાસામાં નવો નવો અનુભવ કરવા માગે છે અને કૂડ પણ આ જરૂરતનો હિસ્સો છે. ભારતમાં કિંગ ઓફ કૂકીઝ તરીકે જ્ઞાત બ્રિટાનિયા ગૂડ ડે દ્વારા આ રેખા પર જ તેની નવી ઓફર લોન્ચ કરવામાં આવી છે. આ સુપર-પ્રીમિયમ ચોકલેટ ઈન્ડ્વર્જ્સ પ્રોડક્ટે દેશમાં કૂકીઝની નવીનકરી શ્રેણી ચંકીઝની રજૂઆત સાથે પદાપ્ત કર્યું છે. આ બ્રાન્ડની જાહેરાત દીપિકા પટ્ટકોણ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. તે તેની બ્રાન્ડ એમ્બેસડર છે અને બોલીવૂડની આ સુંદર અને રાણી સાથે સહયોગ એવા સમયે કરાયો છે. જ્યારે અગાઉ ક્યારેય નહીં તેવો સ્વાદ આપવા માટે વચનબદ્ધ ચંકીઝના લોન્ચિંગ સાથે ભારતમાં કૂકી બજારમાં ચર્ચાનો મધપૂરો છેલ્લો ડાયો છે. ગૂડ ડે દેશમાં લોન્ચ કરાયેલી પ્રથમ કૂકી બ્રાન્ડ છે અને ત્યારથી આ શ્રેણીમાં આગેવાન રહી છે. ધ એવલોન યુનિવર્સિટી સ્કૂલ ઓફ મેડિસિન એન્ટ એડ પ્લસ એજ્યુકેશનલ (ઈન્ડિયા) પ્રા.લિ. દ્વારા ધ એવલોન મેડિકલ સ્કૂલ એક્ઝામિનેશન-૨૦૧૫ની જાહેરાત અનંતકાળથી માનવ સમાજમાં તબીબી વ્યવસાયને લોકોની સારવારમાં તેની ભૂમિકાને કારણે ખૂબ જ ઉમદા વ્યવસાય તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. દુનિયામાં તમામ સ્તરે ડોક્ટરોની વધતી જતી માંગ છતાં તબીબી કોલેજોમાં ઉપલબ્ધ બેઠકો અને અરજીઓના નીચા ગુણોત્તરને કારણે આને પરિણામે તકો મર્યાદિત રહે છે. વિદ્યાર્થીઓના મોટા સમુદાયને આ કારણે વેકલિક વ્યવસાય પસંદ કરવાની ફરજ પડે છે. ભારતમાં બાયોલોજી-ફિઝિક્સ અને કેમિસ્ટ્રી અથવા તેને સમકક્ષ વેકલિક વ્યવસાય પસંદ કરનાર માટે વિદ્યાર્થીઓ માટે એમ્બીબીએસ અત્યંત પસંદગીનો વિકલ્પ છે. સરકારી મેડિકલ કોલેજોમાં બેઠકોની તંગી તથા ખાનગી તબીબી શિક્ષણના ઉંચા ખર્ચને કારણે ઘણા આશાસ્પદ વિદ્યાર્થીઓ શિક્ષણથી વંચિત રહે છે. આવી સ્થિતિમાં વિદેશની મેડિકલ સ્કૂલ વિદ્યાર્થીઓને તબીબી વ્યવસાય પસંદ કરવાની તક પુરી પાડે છે. ૨૦૦૩માં સ્થપાયેલી એવલોન સ્કૂલ ઓફ મેડિસિનની સ્થાપના ગુજરાતના એમડી ડૉ. શૌકત ફત્તેહ દ્વારા કરવામાં આવી છે. તે અમેરિકાના પ્રસિદ્ધ ડોક્ટર છે. ક્યુરાકાઓના નયનરચય ટાપુ દુનિયાના કોઈપણ હિસ્સા કરતાં ઓછો ખર્ચાળ છે.